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Expeça-se

o REQUERIMENTO Número Publique-se

[8J PERGUNTA

Assunto: Infra-estruturasdecuidadosprimáriosde saúdeno Concelhode Lousada

Destinatário:Ministérioda Saúde

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

Importaconhecercominteiraprecisãoa situaçãoactualnoquerespeitaà prestaçãode cuidadosde saúde

primáriosá populaçãododistritodo Portoe decadaumdosseusdezoitoconcelhosem particular.

Importa,nestecontexto,(até por causada reiteradaafirmaçãode diversosresponsáveisde que as
medidasgovernamentais,tomadasao longodos últimosanos,visavamgarantirumaplenataxa de
coberturadapopulação),conhecercomexactidãoe rigorqualé asituaçãoque,nesteaspectohojevigora,
emcadaumdosconcelhosdodistritodo Porto.Paraissoé determinanteconhecera situaçãorealdas
infra-estruturasutilizadasemcuidadosprimáriosdesaúdeemcadaumdosconcelhosdodistrito,perceber
quaisas lacunasexistentesem cadaumadelase quaisas intençõesdo Governoquantoa novas
construçõese instalaçõesdeunidadespúblicasdeprestaçãodecuidadosprimáriosdesaúde.

Estesdadospodempermitirter umanoçãomaisfidedignada respostaconcretae efectivado Serviço
NacionaldeSaúdeà populaçãododistritodoPorto.Porisso,e aoabrigodasdisposiçõesregimentaise
constitucionaisaplicáveis,solicita-seao Governoque,por intermédiodo Ministérioda Saúde,sejam
respondidasasseguintesperguntas:

1. Quantoscentrosde saúdee extensõesdesaúdeexistemno Concelhode Lousada?Comose

articulamfuncionalmenteentresi?Emquelocais/freguesiassesituamcadaumadestasunidades
de prestaçãode cuidadosprimáriosde saúde?Quantosutentesestãoinscritosemcadauma
destescentroseextensõesdesaúde?

2. Quantase quaisdasactuaisinstalaçõesondefuncionamcentrosde saúdeou extensõesde
saúdeem Lousadaprecisamde obrasde remodelaçãoou intervençõessignificativasde
manutenção?
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3. Queintençõestemo Governoparaa construçãoouafectaçãodenovainstalaçõesdestinadasa
centrosdesaúdeouextensõesdesaúdeemLousada?

4. Quantasunidadesde saúdefamiliarestãoem funcionamentonesteConcelho?Ondeestão
localizadas?Quantosutentesestãoinscritosemcadaumadessasunidadesdesaúdefamiliar?

Paláciode SãoBento,10de Márçode2011

o Deputado:
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